

International Conference Didactic Challenges V

Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
(**Republika Hrvatska**)

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u
Vinkovcima (**Republika Hrvatska**)

Pedagoški fakultet, Sveučilište u Mariboru (**Republika Slovenija**)

pozivaju Vas na Međunarodnu znanstvenu konferenciju

Didaktički izazovi V: Upravljanje i vođenje u odgoju i obrazovanju

16. – 17. svibnja 2025.

Osijek, Hrvatska

U uvjetima kontinuiranih promjena koje su prisutne u društvenim, socijalnim, kulturnim, političkim, globalnim, nacionalnim, tehnološkim, znanstvenim i osobnim odrednicama, vođenje i upravljanje u kontekstu odgoja i obrazovanja zauzima visoko mjesto. Promjene u visokoškolskim, školskim i predškolskim ustanovama ogledaju se kroz prizmu svih navedenih događanja.

Navedene se promjene danas u društvu različito interpretiraju u kontekstu svih razina obrazovanja, a njemu se ponekad daju nadnaravna svojstva, smatrajući ga lijekom za sve. Vodeći se svjetskim primjerima proučavanja i istraživanja povijesnih i suvremenih fenomena, pomažemo si u planiraju novih izazova. Poučeni poviješću, stvaramo preduvjete za unaprjeđenje i rast svega onoga što se kroz povijest pokazalo više i/ili manje uspješnim. S obzirom na različita povijesna razdoblja, u određenim su se kontekstima koristila različita nazivlja: upravljanje, rukovođenje i nadzor.

Biti na čelu nekoga resora, ministarstva, sveučilišta, fakulteta, škole, ustanove ranoga i predškolskoga odgoja i obrazovanja, pa čak i razrednog odjeljenja ili bilo koje odgojno-obrazovne ustanove danas je nadasve izazovan i zahtijevan posao koji nikada nije samo posao nego je i puno više od toga. Ova nam je konferencija prilika da istražimo i prezentiramo naše ideje, rezultate istraživanja, suvremene i povijesne perspektive s interdisciplinarnog aspekta okupljeni oko plenarnih predavanja, izlaganja u sesijama, okruglih stolova, prezentiranih postera koji će akademskoj zajednici, ali i praktičarima dati nove smjernice u ovim izazovnim vremenima.



International Conference Didactic Challenges V

VAŽNI DATUMI:

Rok za slanje sažetka: 1. prosinca 2024.

Obavijest o prihvaćanju sažetka: 15. prosinca 2024.

Plaćanje kotizacije (150 €; za studente i doktorande 100 €): 1. travnja 2025.

Slanje cjelovitog rada: 1. travnja 2025.

Održavanje konferencije: 16. – 17. svibnja 2025.

Službeni jezici konferencije: hrvatski i engleski

Mogućnost sudjelovanja: izlaganje i poster

Molimo pošaljite ispunjeni prijavni obrazac na e-adresu didacticchallenges@gmail.com

Bili bismo Vam vrlo zahvalni kada biste ovu informaciju podijelili sa svojim kolegama.

Veselimo se budućoj suradnji,

izv. prof. dr. sc. Snježana Dubovicki, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, *predsjednica Programsko-organizacijskog odbora Didaktičkih izazova V*

dr. sc. Pavao Nujić, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, *tajnik Didaktičkih izazova V*